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No segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às onze horas e quinze minutos, 

de forma presencial, na sala José Hilário, realizou-se a Reunião Ordinária do Colegiado da 

Faculdade de Medicina. A reunião foi presidida pelo Prof. Adauto Dutra Moraes Barbosa, 

Diretor da Faculdade de Medicina, estando presentes os membros do Colegiado: Prof. José 

Genilson Alves Ribeiro e Prof. Ângelo Maurilio Fosse Junior, MCG; Prof. Alan Araújo Vieira 

e  Prof.  Carlos  Augusto  Faria,  MMI;  Prof.ª  Raiane  Cardoso  Chamon  e  Prof.ª  Analúcia 

Rampazzo Xavier, MPT; Prof.ª Cristina A. Pantaleão Fontes e Prof. Alair Augusto Sarmet 

Damas dos Santos, MRD; Prof. Daniel Pagnin, MSM; os representantes discentes Lucas 

Diniz da Conceição, Davi  Shunji  Yahiro e André Felipe Rocha, DABT. Convidados: Yara 

Adami  Rodrigues,  coordenadora  do  curso  de  especialização  em  Análises  Clínicas;  e 

Priscilla  Vieira  de  Biasi  Cordeiro,  técnica-administrativa  da  Faculdade  de  Medicina.  A 

presidência abriu a reunião pela Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata da reunião ordinária do 

dia  04  de  abril  de  2023.  A presidência  colocou  em  votação,  sendo  APROVADA por 

unanimidade. 2) Aprovação das contas do CEAC (Curso de Especialização em Análises 

Clínicas).  A Prof.ª  Yara  Adami  explicou  rapidamente  sobre  as  contas  do  curso,  cujos 

balancetes já haviam sido enviados por e-mail para apreciação do colegiado. A presidência 

colocou  em  votação,  sendo  APROVADAS por  unanimidade.  3)  Aprovação  do 

credenciamento da Prof.ª Alba Cristina Miranda de Barros Alencar como docente no CEAC. 

A Prof.ª  Yara  Adami  explicou  que  a  Prof.ª  Alba  Cristina  Miranda  estava  em  situação 

irregular, pois sua atuação no curso deveria ser referendada pelo colegiado de unidade. A 

presidência colocou em votação, sendo APROVADO por unanimidade. 4) Anexar todas as 

contas (das pastas) enviadas pela FEC e 5) Anexar a declaração da Prof.ª Rosa Vieira – 

fiscal dos projetos. A declaração sobre as contas da Prof.ª Rosa Vieira foi apreciada pelo 

colegiado.  A presidência colocou em votação, sendo  APROVADAS por unanimidade. 6) 

Inclusão de “esclarecimentos sobre o Regimento Interno do CEAC”. A Prof.ª Yara Adami 

esclareceu que havia sido dito a ela que, por ser o curso autofinanciado, ele não precisaria 

de Regimento Interno, porém, a Prof.ª Yara Adami procurou saber e a PROPPI disse que é 

sim necessário.  O referido  regimento já  havia  sido  entregue à direção.  7)  Adesão dos 
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funcionários técnicos-administrativos da coordenação de curso ao Programa de Gestão. O 

Prof. Adauto Dutra explicou que na última reunião de colegiado o assunto já havia sido 

discutido  e  que  ficou  acordado  que  haverá  um  revezamento  com,  no  mínimo,  dois 

funcionários  em  atendimento  presencial.  A  presidência  colocou  em  votação,  sendo  a 

adesão APROVADA por unanimidade. 8) Apresentação da proposta da chapa única para 

direção e 9) Eleições dos dias 8 e 9 de maio. O Prof. Adauto Dutra explicou que haverá 

uma apresentação das  propostas  da  chapa única  composta  por  ele  e  pelo  Prof.  José 

Genilson (respectivamente, candidatos a diretor e vice-diretor) no dia 04/05/23 às 12:00, no 

auditório Aloysio de Paula, e que é importantíssima a participação de todos os professores, 

alunos e funcionários da Faculdade de Medicina na eleição, que será feita de forma on-line.  

10) Sugestão de alteração do dia de reunião da direção com chefias de departamento. Foi  

discutido que a referida reunião seria mais proveitosa caso acontecesse antes da reunião 

de colegiado de unidade. Ficou acordado que, ao invés de ser na última segunda-feira do 

mês,  a reunião passará a acontecer  na primeira segunda-feira  do mês,  ficando,  assim, 

agendada sempre para a segunda-feira anterior  à reunião de colegiado de unidade,  às 

11:00h. A próxima reunião será, então, no dia 05/06/23, primeira segunda-feira do mês de 

junho.  11)  Atualização  do  número  de  representantes  da  Faculdade  de  Medicina  no 

colegiado de curso. O Prof. Alair Sarmet explicou que a Prof.ª Claudete Cardoso não pôde 

comparecer à reunião, e que, por esse motivo, ele mesmo faria a apresentação do Power 

Point confeccionado por ela para dar esclarecimentos quanto à composição do colegiado 

de  curso.  Ele  explicou,  em  resumo,  que  a  normativa  vigente  é  a  Resolução  CEPEX 

166/1997, e que, portanto, o número de membros no colegiado de curso é igual a 21 (vinte  

e hum), e que deveriam ser escolhidos os novos componentes pelos departamentos. Esta 

composição foi aceita e ficou decidida pelo Colegiado de Unidade, sendo APROVADA. 12) 

Assuntos gerais. As Profªs Analúcia Rampazzo e Raiane Charmon questionaram sobre o 

conserto  do  aparelho  de  ar-condicionado  da  sala  Jorge  Guimarães,  que  não  está 

funcionando e, por isso, está causando problemas para professores e alunos, uma vez que 

a sala não tem janelas e fica muito quente sem a climatização. Foi explicado que inúmeros 
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chamados  já  foram  abertos  junto  à  SOMA para  reparação  do  quadro  de  energia  que 

alimenta o aparelho da sala Jorge Guimarães, mas até o presente momento o setor não 

solucionou o problema. O professor Adauto Dutra relembrou a todos sobre a necessidade 

de se preparar para a possível mudança para o prédio novo da Faculdade de Medicina, já 

em  agosto  próximo.   Às  doze  horas  e  cinco  minutos,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o 

presidente  deu  por  encerrada  a  reunião,  e,  para  constar,  eu,  Priscilla  Vieira  de  Biasi 

Cordeiro, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelo presidente da reunião de 

colegiado  de  unidade,  Prof.  Adauto  Dutra  Moraes  Barbosa,  Diretor  da  Faculdade  de 

Medicina.

Priscilla Vieira de Biasi Cordeiro Adauto Dutra Moraes Barbosa
Secretária Executiva                                 Diretor da Faculdade de Medicina
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